11Iro

HAms: Urops
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.03.2010 21:52:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.03.2010 22:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/138886/answer/138887




YBaxaemuiii Uropb! 3T0 MOKeT OBITH BOCIIaleHNUe IIPENCTaTeIbHOU XKeJle3hl, ITaTOI0TUs YPETPHI,
MOYEBOTO0 Iy3hIps 4 T.1. HykHO feTanbHOoe 006cliefoBaHue Ol yCTAHOBIEHUS UCTUHHOW TPUYNHEL.
Ynauu.



